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ZADANIE 1
Reszta z dzielenia wielomianu x3 + px? — x + g przez tréjmian (x + 2)? wynosi 1 — x. Wyznacz pierwiastki
tego wielomianu.

ZADANIE 2
Wyznacz wsp6tezynniki a, b wielomianu W (x) = x® + ax? + bx + 1 wiedzac, ze dla kazdego x € R prawdziwa
jest rownosé: W(x — 1) — W(x) = —3x% + 3x — 6.

ZADANIE 3
Roz16z wielomian W(x) = x* — 7x? 4 12 na czynniki liniowe. Podaj niewymierne pierwiastki tego wielomianu.

ZADANIE 4
Wielomian W(x) = x* 4+ 3x3 + ax? + bx + c jest podzielny przez tréjmian x> + 3x — 10, a przy dzieleniu przez
dwumian (x + 1) daje reszte -36. Wyznacz wspoétczynniki a, b i ¢ wielomianu.

ZADANIE 5
Rozwiaz réwnanie x 4+ x3 = 1+ x2.

ZADANIE 6
Wielomian W(x) = (m — 4)x> — (m + 6)x? — (m — 1)x + m + 3 jest podzielny przez dwumian x + 1. Dla jakich
warto$ci parametru m wielomian W (x) ma doktadnie dwa pierwiastki?
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